
Ɉɛɪɚɡɚɰ ɄɊɂ-1 
Ʉɨɦɢɫɢɨɧɚɪ ______________________________________ 
Ɇɟɫɬɨ / Ɉɩɲɬɢɧɚ _________________________________ 
ȾȺɌɍɆ: _________________________________________ 
 

 
Ⱦɧɟɜɧɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁ ɢɫɩɥɚʄɟɧɟ ɢ ɜɪɚʄɟɧɟ ɪɨɛɟ ɤɨɦɢɬɟɧɬɢɦɚ-ɮɢɡɢɱɤɢɦ ɥɢɰɢɦɚ 

ȻɊɈȳ _________ 
 

ȼɪɟɞɧɨɫɬ ɪɨɛɟ ɤɨʁɚ 
ɫɟ ɜɪɚʄɚ ɤɨɦɢɬɟɧɬɭ 
ɧɚ ɞɚɧ-ɞɚɬɭɦ 
ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ 

Ɋɟɞ. 
ɛɪɨʁ 

ɂɦɟ ɢ ɩɪɟɡɢɦɟ ɤɨɦɢɬɟɧɬɚ, 
ɚɞɪɟɫɚ ɫɬɚɧɨɜɚʃɚ, 
ɛɪoj ɬɟɥɟɮɨɧɚ 

Ȼɪɨʁ 
ɥɢɱɧɟ 
ɤɚɪɬɟ ɢ 
ȳɆȻȽ 

ȼɪɫɬɚ 
ɪɨɛɟ ɢ 
ʁɟɞɢɧɢɰɚ 
ɦɟɪɟ 

Ʉɨɥɢɱɢɧɚ 
ɩɪɨɞɚɬɟ 
ɪɨɛɟ ɡɚ 
ɢɫɩɥɚɬɭ/ 
ɜɪɚʄɟɧɟ 
ɪɨɛɟ ȼɪɟɞɧɨɫɬ ɉɨɬɩɢɫ 

ɤɨɦɢɬɟɧɬɚ 

ɍɤɭɩɧɚ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬ 
ɪɨɛɟ ɤɨʁɚ ʁɟ 
ɜɪɚʄɟɧɚ 

ɤɨɦɢɬɟɧɬɭ ɭ 
ɬɟɤɭʄɨʁ 
ɝɨɞɢɧɢ ɞɨ 
ɞɚɧɚ ɤɨʁɢ 
ɩɪɟɬɯɨɞɢ 
ɞɚɧɭ 

ɫɚɱɢʃɚɜɚʃɚ 
ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ 

ɍɄɍɉɇɈ 
- Ⱦɂɇ - 

ɂɫɩɥɚʄɟɧɨ 
ɫɚ ɪɚɱɭɧɚ 
ɤɨɦɢɫɢɨɧɚɪɚ 
ɧɚ ɪɚɱɭɧ 
ɤɨɦɢɬɟɧɬɚ 
(ɡɚ ɪɨɛɭ ɢɡ 
ɤɨɥɨɧɟ 5) 

ȼɟɡɚ ɫɚ 
ɩɪɟɬɯɨɞɧɢɦ 
ɛɪɨʁɟɜɢɦɚ 
ɄɊɂ-1 

/Ɋɟɞɧɢ ɛɪɨʁɟɜɢ ɢɡ 
ɄɊɂ-1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9(6+8) 10 11 

         
ɂɡɧɨɫ:  
 
ɂɡɜɨɞ ɛɪ. 

 

         
ɂɡɧɨɫ:  
 
ɂɡɜɨɞ ɛɪ. 

 

         
ɂɡɧɨɫ:  
 
ɂɡɜɨɞ ɛɪ. 

 

ɋȼȿȽȺ:      
 
ɂɦɟ ɢ ɩɪɟɡɢɦɟ, ɩɨɬɩɢɫ ɢ 6poj ɬɟɥɟɮɨɧɚ ɥɢɰɚ ɤɨʁɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤʃɢɠɟʃɟ: _______________                                                    Ʉɨɦɢɫɢɨɧɚɪ  


